

Ministerul Justiției suspenda procedura de selecție pentru ocuparea funcțiilor vacante de conducere la PG, DIICOT și DNA

Ministerul Justiției a anunțat, vineri, ca procedura de selecție pentru ocuparea funcțiilor vacante de conducere la Parchetul General, DIICOT și DNA se suspenda pe perioada interimatului lui Lucian Bode.

"Procedura de selecție a procurorilor în vederea efectuării propunerilor de numire pentru ocuparea unor funcții de conducere vacante, declansată la data de 28 iulie, se suspenda pe perioada interimatului funcției de ministru al Justiției", se arată în anunțul transmis de MJ.

Joi, Ministerul Justiției anunță că au fost înregistrate 11 candidaturi pentru funcțiile vacante de conducere din Parchetul General, DNA și DIICOT.

"Comisia de verificare a îndeplinirii condițiilor de participare la selecția procurorilor în vederea efectuării propunerilor de numire pentru ocuparea funcțiilor vacante de conducere anunțată la data de 28.07.2021 constată că, la expirarea termenului limită pentru depunerea cererilor de înscriere și a tuturor înscrisurilor prevăzute în Anunț (01.09.2021, ora 17,00), un număr de 11 procurori și-au depus candidaturile pentru funcțiile de conducere vacante de la PICCJ, DNA și DIICOT", se menționează într-un anunț publicat pe site-ul MJ.

La Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, pentru funcția de procuror șef al Secției de resurse umane și documentare a fost înregistrată o singură candidatură - Catalin Andrei Popescu.

Pentru funcția de procuror șef al DIICOT și-au depus candidatura Daniel Horodniceanu, care a mai condus institutia între 2015 și 2018, Oana Daniela Pâtu și Ioana Bogdana Albani.

Ioana Bogdana Albani și-a depus candidatura și pentru funcția de procuror șef adjunct al DIICOT, funcție care este vizată și de Mihaela Larisa Iosipescu.

La DNA, Codrin Gavra candidează pentru funcția de procuror șef adjunct. La funcția de procuror șef secție - Secția de combatere a corupției candidează Andreea Oana Nica și Ioan Amariei, la funcția de procuror șef secție - Secția de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție candidează Silviu Paul Dimitriu, iar la funcția de procuror șef secție - Secția judiciară penală și-a depus candidatura Monica Erika Danciu.

Procurorii selectați ar fi urmați să susțină interviul, în perioada 6-9 septembrie, în fața unei comisii conduse de ministrul Justiției.